

Из отчетного доклада парткома

(Продолжение. Нач. на 1 стр.)

В деле воспитания молодежи большую роль играет личный пример старших товарищей, руководителя, каждого коммуниста.

Следует помнить, что каждый руководитель и каждый коммунист — это и воспитатель. Необходимые условия в работе с молодежью — чуткость и внимание, воспитание идейной убежденности, высоких моральных качеств. «Надо, чтобы все дело воспитания, образования и учения современной молодежи, — указывал В. И. Ленин, — было воспитанием в ней коммунистической морали».

В организации лекционной работы партком ориентировался на свои силы и приглашал квалифицированных лекторов из Москвы. Членами лекторской группы и общества «Знание» прочитано много лекций в лабораториях и подразделениях, в подшефном совхозе, в школах, по месту жительства трудящихся. С лекцией о развитии ядерной физики выезжал в Москву и Загорск В. Г. Соловьев и другие.

Если характеризовать лекционную работу только числом прочитанных лекций, то картина, вроде бы, неплохая. Но вот если посмотреть тематику, сразу можно заметить, что она узка. В основном это лекции по международному положению. Слов нет, вопросы международного положения заслуживают внимания, но ведь не менее важны в лекционной пропаганде и вопросы экономики и политики, права, науки и техники, деятельности местных организаций и т. д. Но почему-то очень и очень мало читается лекций на эти темы.

Этим летом, несмотря на неблагоприятную погоду, хорошо работал летний агитпункт на Черной речке. Партийная организация Лаборатории ядерных проблем очень серьезно подошла к этой важной работе. Заведующий агитпунктом коммунист Н. С. Фролов, руководитель агитколлектива А. Б. Леонов с первых дней горячо взялись за порученное дело и сохранили такое отношение в течение всего периода.

В целом объем агитационно-массовой работы по месту жительства трудящихся уменьшился по сравнению с прошлым годом. Это произошло из-за ликвидации агитпункта на Московской улице в связи со строительством на этом месте новой школы.

Решением парткома в 1964 году Лаборатории высоких энергий было поручено создание нового агитпункта, однако это решение не выполнено. Коммуни-

В помощь партийной учебе

Теоретический и политический журнал ЦК КПСС «Коммунист» стремится своим материалам оказывать квалифицированную помощь партийной учебе. «Коммунист» уже начал печатать материалы в помощь изучающим марксистско-ленинскую теорию.

Так, в журнале введен новый раздел «Теоретическая конференция». В этом разделе будут печататься материалы на темы: «Экономические законы социализма и их использование в практике коммунистического строительства», «Товарное хозяйство при социализме и экономическая политика», «Социалистическое общество и личность» и многие другие.

«Коммунист» продолжит публикацию материалов под рубрикой «В записную книжку пропагандиста и лектора».

В новом учебном году будут напечатаны статьи по вопросам марксистско-ленинской философии, политической экономии, конкретной экономики, партийной жизни, международной жизни.

• ЗА КОММУНИЗМ •

сты ЛВЭ предложили вместо агитпункта оборудовать детский спортивный уголок в районе новых домов по дороге в ЛВЭ. Это предложение было поддержано и парткомом, и местным комитетом профсоюза. Дело хорошее! Но дальше разговоров оно не пошло. К сожалению, пример этот не единичен. Приходится много слышать хороших предложений, заслуживающих внимания идей, но вот когда дело доходит до практической их реализации, то получается, что это вроде бы должен делать кто-то. В общественной работе нам надо ценить свои собственные идеи и болеть душой за то, чтобы они претворились в жизнь.

Характеризуя агитационно-массовую работу, следует сказать, что она была нацелена на выполнение конкретных задач. Большие задачи стояли перед агитколлективами в период подготовки к выборам в местные Советы. В основном эта работа была проведена успешно, заведующие агитпунктами коммунисты А. Т. Мойсенко, А. С. Пасюк, В. И. Мажулин, руководители агитколлективов, агитаторы хорошо поработали в период избирательной кампании в Советы.

Некоторая работа проводилась агитаторами в своих коллективах по разъяснению отдельных вопросов. Однако сколько-нибудь существенного улучшения этого дела достичь не удалось.

В решении прошлой конференции был записан пункт о том, чтобы на семинары пропагандистов приглашать и агитаторов, а также рассмотреть вопрос об организации школы агитаторов. Партком считал, что положительное решение первой части этого пункта, а именно, приглашение агитаторов на ежемесячные семинары пропагандистов, само по себе снимало с повестки дня вторую часть пункта, так как на семинарах читались интересные

литературные произведения.

В мае, к Дню печати, был проведен конкурс стенных газет,

целью которого было стимулирование работы редакторов и распространение опыта лучших из них. Такие конкурсы стали традиционными. Итогом конкурса был недельный смотр стендгазет в Доме культуры. Партийный комитет утвердил решение жюри конкурса. Первое место присуждено стенной газете ВЦ «Импульс» (редактор Э. В. Шарапова), второе — стендгазете ЛНФ «Нейтрон» (редактор В. А. Ананьев) и третье — стенной газе-

те электротехнического отдела ЛВЭ «Электрик» (редактор А. Балашов).

Таким образом, смотр стендгазет проведен был, но хуже, чем в прошлом году. Во-первых, он был необоснованно оторван от посетителей организуемых вечеров, встреч, выставок, лекций и других мероприятий.

И все-таки в работе Дома ученых, он больше работал ориентироваться на широкий круг посетителей, организуемых там же учеными, ставшие

и другие другие.

На переднем плане, конечно, были А. А. Загор, Н. Пятов, В. А. Ни-

и С. Скрыль, Л. Они- ла и Г. Григорьев.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

неры, комсомольцы, активисты

и Руди- шниковым.

Мы радуемся и инже-

«ЗА КОММУНИЗМ»

Из отчетного доклада парткома о партийно-организационной работе

(Окончание. Нач. на 1 и 2 стр.)

За отчетный период наша организация выросла на 68 коммунистов. В члены КПСС принято 39 человек и кандидатами в члены КПСС — 24 человека.

Было проведено 17 заседаний партийного комитета, на которых обсуждались вопросы научно-производственной деятельности Института, организационно-партийной, агитационной и пропагандистской работы, о коммунистическом воспитании, руководстве работой комсомольской организации и ряд других вопросов. Из 13 парторганизаций Института 6 парторганизаций заслушивались на парткоме по различным вопросам.

На заседания парткома постоянно приглашались секретари партийных организаций, руководители лабораторий и подразделений Института, секретари комсомольских организаций и председатели местных комитетов. Для подготовки вопросов к заседаниям парткома привлекался широкий круг коммунистов. Решения парткома своевременно доводились до первичных партийных организаций. Проводилась работа по выполнению принимаемых решений.

Октябрьский и последующие Пленумы ЦК КПСС обязывают партийные организации усилить требовательность к каждому коммунисту за положение дел на тех участках, где они работают.

Надо прямо сказать, что в этом направлении парткому и партбюро лабораторий и подразделений Института в дальнейшем предстоит провести большую работу.

Уровень партийно-организационной работы не во всех 13 цеховых организациях был одинаков. Лучше, чем в других, эта работа велась в парторганизации ЛНФ (секретарь т. А. И. Бабаев).

На хорошем уровне проходила работа партийной организации ВЦ (бывший секретарь т. Г. А. Осоков). Большая работа в коллективе проводилась партийной организацией ЛВЭ (бывший секретарь т. Н. И. Малашкин).

Партийный комитет КПСС в ОИЯИ, направляя свои основные усилия на выполнение IV институтской партийной конференции, не сумел уделить внимание многим жизненно важным проблемным вопросам нашего коллектива, которые возникли после конференции. В течение отчетного года на заседаниях парткома мало обсуждалось вопросов, связанных с научной деятельностью лабораторий Института. Партийный комитет, первичные парторганизации почти не уделяют внимания вопросам экономики.

И в то же время партком иногда заседал по вопросам, которые мог и не обсуждать. Например, в июле этого года было одно заседание парткома и на нем обсуждался вопрос о воспитательной и культурно-массовой работе Дома культуры. Этот вопрос важный, но им должен быть заниматься Объединенный местком. А мы хотя и позадали, но по существу дела не помогли.

Кроме того, в последние три месяца партком собирался только по одному разу. Поэтому многие важные вопросы научно-производственной деятельности Института не стали в центре внимания партийного комитета.

Мы имеем случаи, когда партийные организации не выполняют основных требований Устава партии о ежемесечном проведении партийных собраний в первичных партийных организациях. В партийной организации ЛЯП (секретарь партбюро В. М. Сидоров) в июле, августе и сентябре не проводились партийные собрания, на заседаниях партбюро не обсуждались основные вопросы. В эти месяцы не проходили

партийные собрания в партийных организациях Лаборатории высоких энергий (бывший секретарь партбюро т. Н. И. Малашкин), в парторганизации Лаборатории ядерных реакций (бывший секретарь партбюро т. К. А. Гаврилов).

Партийный комитет знал об этом, но решительных мер по исправлению такого положения не принял.

Серьезным недостатком является и то, что партийный комитет не добился строгого контроля за выполнением принимаемых решений.

В организационном контроле за выполнением партийных решений партком не использовал в полной мере такие формы, как проверка исполнения на местах, заслушивание отчетов исполнителей на заседаниях парткома.

Еще нужно приложить большие усилия для организации систематической учебы секретарей парторганизаций и партгруппировок практике партийной работы.

В сентябре-октябре текущего года проходили отчетно-выборные партийные собрания в партгруппах, цеховых партийных организациях без прав первичных и в парторганизациях с правами первичных.

Отчетно-выборные партийные собрания прошли организованно, на высоком идеином уровне.

На отчетно-выборных партсобраниях коммунисты вносили полезные советы и предложения, высказывали критические замечания по научно-производственной, хозяйственной деятельности и партийной работе. Партийный бюро лабораторий и подразделений, парткому Института необходимо в ноябре разработать мероприятие по выступлениям коммунистов на отчетно-выборных партсобраниях, которые бы обеспечивали устранение имеющихся недостатков.

В связи с обновлением состава секретарей партийному комитету надо вдумчиво отнести к организации учебы секретарей парторганизаций всех звеньев, больше оказывать конкретной помощи на местах.

Далее в докладе говорится о руководстве парткома Объединенным местным комитетом профсоюза, комитетом комсомола.

Большую и важную работу проводят добровольные общества ДОСААФ (председатель т. К. О. Черняков) и Общество Красного Креста (председатель т. В. П. Мелюкова).

Главной задачей Добровольного Общества Содействия Армии, Авиации и Флоту в 1965 году явилось участие в III Всесоюзной спартакиаде по техническим видам спорта. Этому и были подчинены вся организационная и спортивная работа.

В этом году оборонно-технической учебной работой, по обучению различным техническим специальностям, было охвачено 780 человек. Подготовлены спортсмены-разрядники по различным видам спорта.

Активные члены ДОСААФ — разрядники Мойсенко В. А., Белов А. А., Ящута М. И., Кошев В. И., Русаков, Стрекаловский, Глушкова, Кулашова, Сулимов, Лупенко, Тихонов, Голованов, Пряничников, Воробьев, Лебедев, Кречетов и другие.

Спортсмены принимали участие в зональных соревнованиях. В итоге соревнований нашими спортсменами завоевано 25 дипломов и 15 медалей (3 золотых, 3 серебряных и 9 бронзовых).

Основной недостаток в работе ДОСААФ — это невыполнение плана по сбору членских взносов. Особенно плохо с этим делом в самых крупных организациях ЛВЭ (председатель т. Серобаба), ЛЯП (председатель т. Киселев).

Партийным организациям надо оказать помощь в работе организаций ДОСААФ и больше представлять требовательности к това-

ришам, отвечающим за эту работу.

Членов Общества Красного Креста на сегодня 3579. План по членским взносам выполнен на 107%. Основной задачей комитета Красного Креста Института станет активную помощь органам здравоохранения в улучшении медицинского обслуживания труда.

Серьезным недостатком является и то, что партийный комитет не добился строгого контроля за выполнением принимаемых решений.

В организационном контроле за

исполнением партийных решений партком не использовал в полной мере такие формы, как проверка

исполнения на местах, заслушивание

отчетов исполнителей на заседаниях

парткома.

Активисты общества принимали

участие в проведении лечебно-

оздоровительных и профилактиче-

ских мероприятий в коллективах

Института.

В июне-июле этого года проведен

месячник здоровья. Наиболее

организованно месячник проводи-

лся в коллективах Лаборатории

ядерных проблем, она заняла I место, Лаборатории ядерных

реакций — II место. Отдел

главного энергетика среди производственных подразделений занял II место.

Лучшие активисты общества — коммунисты Полбенникова, Авдеева Н. С., Приказчикова, Заплатина, Бородин и др. Следует обратить внимание комитета Красного Креста Института и первичных организаций на улучшение работы по распространению санитарных и гигиенических знаний, на улучшение работы санитарных

уполномоченных.

Хорошо вели кружки в прошлом

учебном году сотрудники Лаборатории высоких энергий

Романов Ю. И., Нехаев В. М., Шарыгин Н. И. Коллектив Лаборатории ядерных проблем шефствует над десятью классами

школы № 4. Большинство отделов

этой лаборатории добросовестно

относятся к работе. Большое о-

несия К. О.). Ухудшил свою работу штаб дружин Института, который автоматически неизменно состоит из командиров дружин подразделений. Вновь избранному партийному комитету и партбюро лабораторий и подразделений необходимо принять меры для улучшения работы нашей дружины.

За отчетный период оказывалась немалая помощь со стороны лабораторий школам институтской части города.

Коллективы лабораторий высоких энергий и ядерных проблем, шефствующие над школами №№ 8 и 4 оказали им помощь в оборудовании физических кабинетов, в радиофикации, в изготовлении наглядных пособий.

Сотрудники ВЦ проводят производственную практику по численной математике по

численной математике в ст-

идах 1965 г. состоялся очередной выпуск 30 школьников, прошедших практику под руководством

т. Иванченко И. В мае ВЦ

вел математическую олимпиаду

в транспортных школах города.

Оказывалась квалифицированная помощь педагогам-предметникам по отдельным разделам

граммы. Аналогичная помощь

оказывалась коллективом

школе № 9. Опыт прошлого

годы показывает, что

участники практики под

влиянием учителей

и родителей

имеют хорошие результаты

поступления в институты

и университеты. Ученики

занимаются в институтах

и университетах

и университетах